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Конкурс короткометражних фільмів «Єдність у свободі»   

 

Вихідна інформація 

 

У 2020 році Німеччина святкує 30 річницю з дня свого возз’єднання, що відбулося 3 жовтня 1990 

року.   

З цієї нагоди Представництво Фонду Конрада Аденауера в Україні (Київ) у співпраці з Центром 

політичних студій та аналітики «Ейдос» оголошує конкурс фільмів у рамках «Тижнів Німеччині в 

Україні» на тему «Єдність і свобода – вчора й сьогодні – в Україні, Німеччині та Європі».    

Адже саме те, що єдність у свободі стала можливою, і є до сьогодні основним досягненням усіх, 

хто брав участь у подіях тих днів – від демонстрантів до керівників держав.  

Ще за три роки до возз’єднання, у березні 1987 року, Федеральний канцлер Німеччини Гельмут 

Коль так визначив центральний аспект свободи для єдності в одній із урядових заяв: «Єдність 

нації спочатку повинна й мусить бути реалізована у свободі її людей».   

 

 

Критерії проведення конкурсу 

 

Про що йдеться? 

 Представництво ФКА в Україні та Центр політичних студій та аналітики «Ейдос» 

оголошують конкурс для молодих українців/ок віком до 25 років на зазначену вище 

тему.   

 Зацікавлені особи можуть надсилати концепції та сценарії анімаційних та/або 

короткометражних фільмів тривалістю до 10 хвилин.  

 Три найкращі та найкреативніші ідеї будуть реалізовані за підтримки ФКА як анімаційні 

фільми та представлені широкій публіці за участю авторів під час «Тижнів Німеччині в 

Україні – 2020». *   

 Автори цікавих пропозицій, що не увійдуть до трійки переможців, у майбутньому будуть 

запрошені на воркшопи та семінари ФКА та центру «Ейдос».  
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Як має виглядати концепція фільму, що подається на конкурс? 

Пропозиції не повинні містити художніх засобів вираження (малюнків тощо). 

Мають бути представлені такі сценічні аспекти: 

 Художнє оформлення: де ми перебуваємо? Що видно на задньому плані сцен(и)?  

 Основні дійові особи: хто виступає? Що це за особи? Який у них вигляд (опис у 

загальних рисах)?  

 Дія: що відбувається? При наявності багатьох сцен стислий опис: хто говорить/діє, як, 

що, коли, з ким?   

 Вибір теми та дії довільний. У концепції має лише йтися про тематичний комплекс 

«Єдність і свобода» в українському та/або європейському контексті. Наведена вище 

цитата може послужити як натхнення.    

 Пропозиції повинні відповідати нашим основним цінностям, названим нижче. 

Додаткову інформацію можна отримати за посиланнями www.kas.de/ukraine та 

http://eidos.org.ua/pro-nas/. 

 

Просимо надсилати свої пропозиції, стислу біографію та контактні дані  

до 13 вересня 2020 року (включно) на адреси budnyk@cpsa.org.ua та Toni.Michel@kas.de 

 

На початку вересня 2020 року відбудеться онлайн-конференція на платформі Zoom, під час 

якої організатори дадуть відповіді на всі можливі запитання.  

Для участі у ній, будь ласка, зареєструйтесь тут: https://cutt.ly/Dd4y9AP 

 

Про організаторів 

 

Фонд Конрада Аденауера –німецький політичний фонд, близький до партії Християнсько-

демократичний союз (ХДС). Перший Федеральний канцлер ФРН і один із засновників ХДС 

Конрад Аденауер (1876-1967) об'єднав у своїй діяльності християнсько-соціальні, консервативні 

та ліберальні традиції. З його іменем пов'язані демократичне відновлення Німеччини та її 

закріплення у співтоваристві країн, що поділяють спільні трансатлантичні цінності, а також ідея 

європейської єдності та орієнтація на соціальну ринкову економіку. Його духовний спадок є для 

нас водночас і завданням, і обов'язком. Наша мета – спонукати людей брати участь у 

формуванні майбутнього в цих традиціях. Діяльністю більш ніж 100 представництв у 120 країнах 

світу ми робимо свій власний внесок у підтримку демократії, правової держави та соціальної 
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ринкової економіки. Для забезпечення миру та свободи ми 

підтримуємо послідовний діалог у сфері зовнішньої політики та 

політики безпеки, а також взаємодії різних культур і релігій. 

 

 

Одним з ключових напрямків діяльності Фонду є співпраця з університетами як осередками 

напрацювання нових знань та  виховання майбутніх фахівців і лідерів. 

 

Центр «Ейдос» – це аналітично-ресурсна організація, заснована у 2007 році з метою об’єднання 

зусиль громадськості задля розбудови в Україні громадянського суспільства, демократичних 

інститутів та дієвого місцевого самоврядування. 

Наша активність спрямована на дослідження та реформування сфери публічних фінансів, 

боротьбу з корупцією, підвищення рівня громадської та політичної освіти серед населення, 

розвиток локальної демократії. Свою роль ми також вбачаємо в побудові діалогу та 

налагодженні комунікації між різними сторонами, зокрема, між представниками центральних 

та місцевих органів влади, представниками громадськості та місцевою владою, депутатським 

корпусом та виборцями, активними громадянами в різних регіонах України. 

Нашу роботу можна охарактеризувати як «громадське служіння», бо в нинішніх умовах на 

території нашої держави функція civil service, що в розвинених країнах світу є елементом 

державної служби, не забезпечується ніким іншим, як представниками активного громадського 

середовища. 

 

 

* Рішення журі є незаперечним. Будь-які претензії з боку учасників конкурсу до Представництва ФКА в Україні та/або до Центру 

«Ейдос» не приймаються, позивання до судів виключається. Організатори залишають за собою право ухвалювати або змінювати 

рішення без пояснення причин.    

 


